

Саратов. На перекрестке эпох



Глава МО «Город Саратов» Олег Грищенко в одном из своих интервью отметил: «Саратов будет чистым, светлым, зеленым. Это наша принципиальная установка. Вся городская команда работает в этом направлении». Зона ответственности МУП «Саргорсвет» – реализация на деле определений «светлый и зеленый».

Для МУП «Саргорсвет» масштабные работы по благоустройству Саратова, что называется, всесезонны. Производственная деятельность предприятия направлена на:

- эксплуатационное обслуживание и текущий ремонт сетей наружного освещения города;
- содержание и благоустройство городского зеленого хозяйства;
- содержание светофорных объектов.

Для того, чтобы соответствовать брэндовой строчке «Огней так много золотых на



улицах Саратова», модернизация в МУП «Саргорсвет» – процесс постоянный и приоритетный. Так, в 2015 году продолжи-

**«Чтобы глаза горожан радовались», –
кредо работы МУП «Саргорсвет»**

лись работы по внедрению автоматизированной системы управления наружным освещением (АСУНО) «CASUNO», с помощью которой осуществляется дистанционный и непрерывный контроль за состоянием установок наружного освещения и несанкционированного доступа в пункты питания. К 1 июля на АСУНО переведено 286 пунктов питания. Управляются объекты по беспроводному GSM каналу связи, а в качестве защиты применяются многоразовые автоматические выключатели. Управление включением и снятием

показаний осуществляется в удаленном режиме. Количество отходящих линий увеличено в 2 раза, что сократило общий про-

цент гашения при аварии.

Приведем лишь несколько цифр, отражающих большую ежедневную работу МУП «Саргорсвет», которая обеспечивает 95 процентов «заливки» города светом. За первое полугодие 2015



года в городе заменено 392 светильника, 972 лампы, устранено 1430 обнаруженных неисправностей в светильниках.

Доброй традицией на предприятии стало оказание спонсорской поддержки благотворительным программам по восстановлению наружного освещения на территориях детских учреждений. Так, в этом году проведена ревизия светильников на территории школы-интерната по улице им. Тулайкова, где осуществлен монтаж светильника с энергосберегающей лампой, на спортивной площадке по улице им. Чернышевского – здесь смонтированы самонесущий изолированный провод, светильник с энергосберегающей лампой, установлены металлические опоры.

В Саратове 226 светофорных объектов и, в целях обеспечения безопасности дорожного движения все они находятся под пристальным вниманием



работников предприятия. В этом году проведен монтаж 758 новых дорожных знаков на оцинкованной подоснове со световозвращающей пленкой, заменено 9073 лампы в светофорах, модернизированы и отремонтированы десятки светофорных объектов.

Благодаря работе МУП «Саргорсвет» к 70-летию Великой Победы Саратов украсили 211 светодиодных конструкций на опорах. Всего предприятие обслуживает 2463 светодиодных конструкций в городе.

Саратовцы любят свой город и, как показывают опросы общественного мнения, особенно он нравится им весной и под

Новый год. Весенняя сочная зелень и разноцветная палитра живых цветов, световая феерия рождественских улиц и огромная, «прошитая» яркими огнями новогодняя елка – эти картинки всплывают в памяти каждого влюбленного в родной город саратовца. И только в коллективе МУП «Саргорсвет» знают, каких трудов стоит создание этих знаковых памятных мест. Вот, например, Театраль-



ная площадь города, которая является одной из самых больших площадей мира – более 64 тыс. м². В 2010 году Театральная площадь была реконструирована, здесь спланировали рулонный газон и цветники, автоматическое орошение. Каждый год весной на площади высаживается около тысячи однолетних цветов, ведется сезонный уход за газоном (подкормка, прополка, покос травы), убирается осенью опавшая листва с деревьев и мусор с пешеходных зон.

В масштабах города счет на сотни и тысячи штук идет при формовочной, санитарной, омолаживающей обрезках деревьев, на десятки гектаров – при выкашивании газонов, десятки



тысяч штук – при посадке цветов, десятки тысяч квадратных метров – при стрижке кустарников, а еще есть ремонт и установка урн и скамеек, мытье опор, нанесение спецразметки и так далее из большого перечня благоустроительных работ МУП «Саргорсвет», который остается как бы за кадром. Мы видим результат, например, рождественскую елку – и восторгаемся. Как говорит директор МУП «Саргорсвет» Александр Белов, Саратов остался одним из немногих российских городов, в которых главная новогодняя елка – живая, что определенно создает настроение праздника и возвращает в детство.

«Глаз радуется», – говорим мы, когда видим гармонию в чем-либо. Кредо работы МУП «Саргорсвет» можно так и определить: чтобы глаза горожан радовались. Глава МО «Город Саратов» Олег Грищенко поставил предприятию за работу «пятерку», отметив: «МУП «Саргорсвет» справляется со своей работой на отлично, с учетом его финансовых возможностей, чтобы в нашем городе всегда было чисто, уютно и светло».

